



Pentru informare/publicare  
09.05.2011

## COMUNICAT DE PRESĂ

### O armă, anabolizante și țigări de contrabandă descoperite de inspectorii vamali din birourile vamale de frontieră ale D.R.A.O.V. Iași

*În acest weekend, inspectorii vamali din cadrul Birourilor Vamale de Frontieră Albița și Siret (unități aflate în subordinea Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Iași), au împiedicat introducerea în țară a unui pistol cu gaz marca BERETTA, a 7 020 tablete și 225 fiole de substanțe anabolizante precum și a 1 160 pachete de țigări de contrabandă. Autoritatea vamală a aplicat amenzi contravenționale în cuantum de 60 000 lei, a confiscat un autoturism care avea locașuri special amenajate pentru ascunderea țigărilor de contrabandă și a predat două cazuri autorităților competente pentru întocmirea dosarelor penale.*

În noaptea de 07.05.2011, în jurul orelor 22.00, inspectorii vamali din cadrul **Biroului Vamal de Frontieră Albița**, au descoperit ascunse în roata de rezervă a unui autoturism MERCEDES o cantitate mare de produse ce conțin substanțe interzise, respectiv 100 fiole de TESTOSTERONĂ P, 25 fiole PRIMOBOL, 100 fiole de TESTOSTERONĂ E, 180 tablete ANASTROZOL, 1020 tablete TURANABOL, 2040 tablete STROMBAFORT, 3780 tablete DANABOL și 25 flacoane STANOZOLIN DEPOT.

Conform legislației în vigoare, inspectorii vamali au procedat la sancționarea contravențională a șoferului cu **amendă** în valoare de **30 000 lei** și **au reținut în vederea confiscării** întreaga cantitate de produse ce conțineau **steroizi anabolizanți**.

În următoarea seară inspectorii vamali din cadrul **Biroului Vamal de Frontieră Albița**, în urma controlului amănunțit efectuat într-un autocar care venea din Republica Moldova, au descoperit în bagajele unui pasager un pistol cu gaz marca BERETTA M9, de calibru 6 mm. Posesorului i s-a întocmit **dosar penal**, iar cazul a fost predat autorităților competente pentru aplicarea măsurilor care se impun.



Tele acces gratuit!  
080 00 80 880

Call Center  
021/310.64.63



La **Biroul Vamal de Frontieră Siret** au fost dejucate de către inspectorii vamali, **6 tentative** de introducere frauduloasă pe teritoriul României a țigărilor de contrabandă. Modalitatea de ascundere a țigărilor, în scopul sustragerii de la controlul vamal a fost foarte variată, de la ascunderea pe corp și în bagajele personale, la ascunderea în diferite compartimente ale autoturismelor (în rezervorul de combustibil, în bara din spate, în locașul airbag-ului), până la confecționarea de locașuri special amenajate (în aripile din față ale autoturismului).

Inspectorii vamali au **reținut în vederea confiscării 1 160 pachete de țigarete** de diverse mărci, **au confiscat un autoturism marca VAZ**, deoarece avea modificări structurale în scopul sustragerii de la controlul vamal a țigărilor de contrabandă, au aplicat **amenzi în cuantum de 30 000 lei** și au întocmit un **dosar penal**.

**SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.**